Mbl paboTaem no npocyeTam (noYTa, Banbep, Tenerpam). LleHbl B npancax

HE TOYHbIE N YKa3aHbl B 03HAKOMUTEJIbHbIX LeNAX.

LleHa HakKneeK:

LleHa Ha neyvyaTb Hakfeek Ha camoketwencsa bymare, 4+0, B rpH

Tupax Busutku ||[EBpohaep A6 A5 A4
90*50 Mm|[[99*210 MM 105*%148 mm 148*210 mm  [[210*297MM
50 wTt 260 350 500 860 1610
100 wT 280 460 780 1610 3180
250 wt 360 820 1920 3980 7320
500 wT 540 1640 3770 7340 13820
1000 wT|| 870 2770 6940 13820 27100

LleHa Ha neYyaTb BMHWJIOBLIX HaKeeK, CaMopa3pyLUAIOLLNXCSA HAaKNEeK U APYrux BUAOB 3aBUCUT OT
TUpaxka, NJI0TTEPHOW NOPEe3KK, MOHTaXKHOWN MIEHKU, Ka4ecTBa NnevyaTu:

CtoumocTb nevaTmn 1 kB.M. naeHkn Oracal, cpegHee KayecTBo = 360 rpH

CtoumocTb nevaTun 1 KB.M. nneHku Oracal, Bbicokoe KavyecTBo = 440 rpH

LleHa nevyaTb 06bEMHbIX HaKJ1eeK:

|ﬂﬂOU.la,D,b, CM2|| LleHa, rpH |
| 1000 || 088 |
| 2000 | 081 |
| 3000 | 078 |
| 5000 || 064 |
| 10000 || 056 |
| 15000 | 050 |

Kak cyuTaTbh LeHy: [onyCTUM BaM HY>XXHbl HaKNenkun 2*3 cm, Tupaxom 280 LWTyK.
1) Bbl cumTaeTe KBaLpaTypy HaKIenKmn, YMHOXas CTOPOHbI: 2*3 = 6 CM. (04Ha HakJienka)
2) Bbl yMHOXXaeTe Ha xxenaembln Tupax: 6¥280 = 1680 cM (Becb TUpax).

3) YMHOXaeTe Bally KBagpaTypy Ha LeHy CooTBeTCBeHHOM niowanun: 1680 * 0,88 = 1478
FPH 3a TUpax

CpoK M30TOBNEHUA 3-7 OHEN.



